DALLES PERFOREES BS & PS - SUPPORTAGE [[F4*

F® l \
710667 | 300 | | 710691 | HDS | | 710694 | SKU Pendards Rails Bouchons STRUT Q N | E D X
710668 | 400 41x41 EZ STRUT 41 SZ PVC NOIR '

eBoulonnerie incl.

710669 | 500 Réf. L. Réf. Dés. Réf. Dés.
Equerres de Consoles Consoles Consoles Consoles
710670 | 600 677072 350 652005 | 41x21x1.75 || 687385 | 41x21 supportage SZ CUSZ UFL SZ KTAM S. CS150 S

710671 | 700 677092 | 450 652001 | 41x41x1.75 || 687228 | 41x41 Réf. | £ |daN|| Réf. | ¢ |daN|| Réf. | £ |daN|| Réf. | £ |daN Réf. | £ |daN
710674 | 1000 677126 | 550 652002 | 41x41x2.50 613001 | 75 | 25 | | 011020 | 80 | 120 | 747001 [ 100|130| | 701986 [ 100 [120| | 757021 [100| 70 -
710676 | 1200 677070 | 650 Gousset _ o 613123 [150 | 20 | | 011021 |120| 90 || 747002 [150 |108| | 709855 | 150 [ 120 | 757022 [ 150 | 75 41x41 E
S Vis TH M12x35 HE 648150 ”
Montage pendard o 678432 (1000 (GC) + rondelle 212 648023 613124 [225| 16 | | 011010 |160| 70 || 747003 [200| 86 | | 701987 | 200 [ 120 | 757023 [ 200 | 55 Réf. | £ |daN
a2 *® 678424 |1500 (GC)| | _Ref. Dés || corouM12 648039 011011 [ 240 | 60 | | 747004 [250 | 75 | | 701988 | 300|150 | | 757024 | 300 [ 130 | | 677072 | 350 | 320
Réf. | Désignation ® 677067 | GOUSSET 41 ~ ¢!
s 011012 | 320 | 40 || 747005 |300| 64 | | 701989 [400 150 | | 757025 [ 400|110 | | 677092 | 450|280
757106 |Echelle 1 m >

701990 | 500 [120| | 757026 | 500|150 | | 677126 | 550 | 250
701991 | 600 (120 | 757027 | 600|115 | | 677070 | 650 | 250

757102 |Echelle 3 m
757201 |Gousset ergots

O 8P TRCC M8x18 HE 648004
® Goupille V8x90

023051
Supports

Tige Filetée EZ
CCU sz

T

Virage 90° *

Eclisse plate

Eclisses d’angle

Couvercle

Sortie Latérale *

R, L1xHx{2 |daN R&f. Dés. Eclisses articulées Pince
012349 |80x140x160 | 70 : 023102 |[TF M10 1m étrier
012350 | 120x180x160 | 65 | | Suspension Convexe *

e o centrales RTU** SZ
012351 |120x260x160 | 60 Réf. | ¢ |daN
012352 |120x180x240 | 50 613443 | 100 | 60 [— P J PRODUITS o
021354 [120x340x240 | 40 613445 | 147 | 60 mB I. E U S
613447 | 195 | 55 Généralement Réf. Désignation
Supports 613450 | 316 | 30 disponible a JO ou J+1 709860 |ETRIER TZK 89-96
UFCC SZ **Compatible dalles BS 710626 | GRKHV

Réf. { |daN 678302 |PINCE A POUTRELLE PP8 EZ
747016 | 100 | 122 Concave * 678233 [PINCE A POUTRELLE PP10 EZ
747017 | 150 | 100 Dalle BS Has Sz el 678229 |PINCE ETRIER 41x21 GC
747018 | 200 | 81 ) 678084 |PINCE ETRIER 41x41 GC
747019 | 250 | 65 REELE e Ees el 205042 | CRAPAUDS STRUT 41 GC
747020 | 300 | 50 Réf. L Réf. |Désignation Réf. Désignation Réf. Désignation Réf. Désignation Réf. L 678086 |PINCES IPN H20 +VIS GC
747021 | 400 | 40 401015 | 50 402010 |Rapidtol ER 400061 |Corniere LPSU H48 651313 |T CLIP 009201 [Emboitable EE| | 001050 | 50

401017 | 100 402002 |Plate EP 555160 |Agraftol 651310 [BMT 6-25 mm?| | 402002 |Plate EP 001052 | 100
Suspensions 401019 | 147 | | 435002 |Corniere EC | | 040037 |Jonc. Protec. Gris 651309 |BMT 6-35 mm?| | 435002 | Corniere EC 001054 | 147
STRUT C 41x21 SZ 401021 | 195 402016 |Pliable ED voir cat. |Jonction fond JDF 402016 |Pliable ED 001056 | 195
Réf. { |daN 401024 | 316 402006 |Articulée EA L 402006 |Articulée EA 001061 | 316
Fixation des dalles sur supports par
677754 | 400 | 90 401026 | 412 | | 421955 |D'angle . BP TRCC M6x12 648001 o 8 421955 | D'angle 001065 | 412
677755 | 500 | 75 401028 | 507 » Agraftol 555160 -3;; 001069 | 507
* — Couvercles
—  Eléments de raccordement Consultez notre catalogue ou rendez-vous sur
- Autres dimensions / finitions www.hiedaxfrance.fr
*%  Ou finitions équivalentes




— wx _ m | I CHEMIN DE CABLES FIL CITO MTC - SUPPORTAGE [#4™

/,ln\\\

™ NIEDAX

T Supportage
Consoles par tige filetée SZ
Pendards Rails UFL SZ Sl Réf. Dés.
helles Réf. | £ |daN

STRUT 41 SZ Ref. | ¢ |daN Solutions d'accroche 552033 |UFA A
Ref. L R&f Dés. 7001 100 130 011020 | 80 | 120 IPN SZ 023101 | TF M8 1m EZ éf Désignaﬁon
677072 | 350 652005 | 41x21x1.75 747002 1150 | 108 011021 | 120 | 90 Ref. Désignation Supportage 552085 | Suspente SUR
677092 450 652001 | 41x41x1.75 727003 1200 | 86 011010 | 160| 70 747111 |RAIL S100U mural/plafond SZ LPSU 023101 | TE M8 1m EZ
577126 | 550 552002 | 41 1x2.50 7004 250 | 72 011011 1240 | 60 677790 |CRAPAUD S100U Réf. | Des. m
677070 650 Gousset 747005 | 300| 64 011012 ]320] 40 052141
678432 | 1000 (GC) STRUT 41 SZ
678424 | 1500 (GC) | | Réf. Dés. ERU 3
677067 |GOUSSET 41 4
Bouchons >
STRUT PVC (3 Consoles
Ref. | Dés. | vis TH M12x35 HE 648150 , s 5 s
687385 |41x21| + rondelle 12 648023 Ref. daN

757022 |150| 75

Couvercle Couvercle
/ Ak Mch*
Nervuré

Sortie cables

¢ MTCE

& —— ZUF150U

X

Supportage
par tige filetée SZ
Réf. | Désignation Fixation au sol ou
747050 |SFT 50 — 100 ScenteZ
023100 [TF M6 1m EZ et. es.
552148 |ZUF 3M

552147 |ZUF 150U

)

A}

— — 757023 | 200| 55
ontage pendar
gsopsz 757024 |300 | 130
Réf. | Désignation 757025 1400 | 110 .
757106 |Echelle 1 m 757026 | 500 150 YN
757102 |Echelle 3 m 757027 |600 | 115
757201 |Gousset ergots i T il
O 8P TRCC M8x18 HE T AL | (B2
648004 S
UFC SZ e s
@ Goupille V/8x90 Réf. | £ |daN :
023051 747010 [100 | 122
N
/ 747011 | 150 | 100
o 747012 [ 200| 81
747013 | 250 | 65 N

*® 747014 [300| 50
747015 | 400 40 MTCE

-\ =

S\ N\

/

Supportage
par tige filetée SZ
Réf. Dés.

MTCE 552129 |Clips T25/50
023101 | TF M8 1m EZ

/ UFU

PRODUITS

ElB LEUS
Généralement

disponible a JO ou J+1

AN~ — = e — ——

Supportage
par tige filetée SZ -~ MTC CITO MTCE Supportage et Assemblages L
Réf. Dés. U20 g H54 EZ H54 EZ accessoires droits ou coudés LAIEO S ENEIE
747111 |Rail S100U +U30 > Réf. 14 Réf. L Réf. - Désignation Réf. Dés. Réf. Désignation T25
) 7112 711512 552032 |Clame U40 _
023101 | TF M8 1m EZ , ' 60| 50 512 | 100 552042 |U20 651314 |F-CLIP
711284 | 150 | | 711550 | 200 | | 703103 |Crochet GRSM 6 552134 |KU20 651310 |BMT 6-25 mm?
;Ei?: igg 711574 ] 300 ;;g?g étlFaChTezlesg 552136 |ERU 3 | | 651309 |BMT 6-35 mm?
ips
711321 | 400 400061 |Corniére LPSU 71_3615 MTCA
711338 | 500 552037 |Support UFU voir cat. |ELU
MTCE 711345 | 600 552144 |Sortie cables
Supportage sol 710639 |Clips MTCSC 22
ou par tige filetée SZ Supportage
Réf Dés par tige filetée SZ
. . * — Couvercles Consultez notre catalogue ou Réf Dés
552118 | SUL 50 —  Autres dimensions / finitions rendez-vous sur
023101 |TF M8 1m EZ e ags . . 552032 [Clame U40
*%  Ou finitions compatibles www.niedaxfrance.fr 023101 [TF M8 1m EZ
MTCSC 22




